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Milí čtenáři Junioru! 
Hlavním tématem únorového čísla je volba povolání. 

Žáci 9. tříd už mají jasno a právě v těchto dnech 
podávají přihlášky na střední školy a vám ostatním náš 
časopis třeba pomůže v dalším výběru a rozhodování… 

Krásné jaro! 
 

!!!Nepřehlédněte!!! 

 

-SOUTĚŽ-SOUTĚŽ-SOUTĚŽ-SOUTĚŽ- 

 

 

Soutěž o nový oběd ve školní jídelně          

 

Vedoucí školní jídelny vyhlašuje soutěž o nový oběd. Mohou se 

zapojit všichni žáci  naší školy. 

Během měsíce března přineste do školní kuchyně recept 

s pracovním postupem.Může to být polévka,hlavní jídlo, 

popřípadě doplněk (moučník,salát). Paní kuchařky všechny 

recepty vyhodnotí a nejlepší recept bude odměněn,zveřejněn a 

ochutnáte ho při obědě ve školní jídelně.  
 

                                           Hodně nápadů a dobrou chuť !!! 

 

-SOUTĚŽ-SOUTĚŽ-SOUTĚŽ-SOUTĚŽ- 

 

ZOOM – zprávičky ze školy 
 

Žáci 5. ročníku Matyáš Vejvalka a Vojtěch Vespalec se zúčastnili 
okresního kola matematické olympiády a společně obsadili 
solidní 11. místo. Gratulujeme. 
 
V lednu proběhl na naší škole zápis dětí do 1. třídy. Celkem se 
zapsalo 27 prvňáčků, kteří se budou také účastnit projektu 
Předškolák pod vedením p.u. Hany Vančurové. Už se těšíme, až 
je v září přivítáme v naší škole.Fotografie ze zápisu si můžete 
prohlédnout na titulní straně Junioru. 
 
Nadále ve škole probíhá Canisterapie, o níž jsme vás už několikrát 
informovali. Účastní se jí nejen děti ze základní školy speciální, ale i 
žáci z běžných tříd. Děti  z 1. třídy si setkání s pejskem patřičně 
užily! 
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Rozhovor s paní učitelkou Šárkou Svobodovou nejen o volbě 

povolání 

 
Právě v těchto dnech vyplňují deváťáci přihlášky na střední školy, které si vybrali. Jak to 

probíhá? 

Probíhá to relativně hladce. Na základě podkladů od rodičů jsem připravila tiskopisy, paní ředitelka je 

podepsala a rodiče je mají doručit do 15.3. na střední školy. Pak už čekají na začátek přijímacího 

řízení v dubnu, kdy se rozhodne. Přihlášky si mohou podat maximálně dvě. 

Změnila se za poslední léta nějak pravidla přijímacího řízení na SŠ? 

Ano, ale touto minulostí se není třeba zatěžovat. Respektovat musíme platné zákony. 

V médiích proběhla zpráva, že Liberecký kraj vyhlásil povinnost konat přijímací zkoušky pro 

všechny, je tomu tak i v našem kraji? Musí dělat přijímačky např. žák se samými jedničkami? 

U jednotlivých škol existuje určitá benevolence. Záleží na tom, jak k tomu střední škola přistoupí. Na 

výběrových školách zkoušky konají žáci bez ohledu na průměr. Veškeré informace jsou zveřejněny na 

webových stránkách jednotlivých škol. 

Co byste poradila žákům 8. i nižších tříd a jejich rodičům při výběru školy? 

Měli by se řídit svými schopnostmi, zájmy, osobními vlastnostmi a zdravotním stavem. Zohlednit by 

měli i uplatnění na trhu práce, tradici v rodině. Podpora rodiny je v tomto případě opravdu důležitá. 

Dostávají se děti na školy, které si vybraly? 

Ve většině případů ano. 

Vzpomenete si na nějaké neobvyklé školy, kam se žáci hlásili? 

Na nic exotického si nevzpomínám…, snad letošní obor puškař. Zajímavá je však různorodost měst, 

kde naši absolventi studují např. v Tovačově, Jihlavě, Velkém Meziříčí, Praze, Mor. Budějovicích, 

Bzenci, Vyškově…Tradičně nejvíc jich ale míří do Brna. 

Které školy jsou nejoblíbenější? 

Ekonomické, zdravotnické, polytechnické… 

Čím jste chtěla být vy, když jste byla malá? 

Agronomkou. 

Jaké školy jste vystudovala a dělala jste také přijímačky? 

Po základní škole jsem absolvovala gymnázium a poté Masarykovu univerzitu v Brně. Přijímačky 

jsem dělala z českého jazyka a matematiky. 

Co vás ve škole bavilo? 

Přestávky, přírodopis, dějepis, tělocvik 

Máte pocit, že dnešní děti jsou jiné, jak na to rádi někteří starší lidé upozorňují? 

Jiní jsou starší lidé, děti se od nich učí. 

Chtěla byste něco vzkázat osmákům, kteří  mají pocit, že se jich přijímačky zatím netýkají? 

Pro žáky 8.tř. připravuji besedu na téma volby povolání. Vyčkáme letošních výsledků a pak můžeme 

pracovat s aktuálními statistikami, které pomohou při orientaci, kam dál. Věřím, že  si osmáci  

uvědomují, že jejich letošní výsledky budou zaznamenány na přihláškách na SŠ v roce 2014.  Přeji 

hodně štěstí všem žákům a studentům. Držím pěsti při přijímacím řízení. 

 

Děkujeme za rozhovor a cenné informace.  

 

VTIPY A VTÍPKY o povoláních 

to 
Policista zastaví nákladní auto a říká: „Už potřetí vám říkám, že vám z auta stříká 
voda!“ Řidič mu odpoví: „A já vám už potřetí říkám, že je to hasičská cisterna!“  

 
Začínající chirurg:"Pane profesore, co je nejdůležitější při operaci?" 
Profesor:"Hlavně se nepořezat!"  
 
Účetní si stěžuje doktorovi, že má problémy se spaním. "A zkusila jste třeba počítat 
ovečky?" "No v tom je ta potíž - spletu se, a pak se tři hodiny snažím přijít na to, 
kde jsem udělala chybu."  
 
Řidič přijede s rodinkou na hranice, přijde k nim celník, vyžádá si, aby řidič otevřel 
okénko, a poté praví: "Cigarety, víno, lihoviny?" A řidič bezděčně prohodí: "Ne 
děkuji, mám toho plný kufr!!!" 
 
V letištní hale posedává smutný chlap. Přisedne si k němu starší paní a soucitně 
se ptá: „Co se vám stalo?” „Ale, uletělo mi letadlo.” „No tak si to tak neberte,” 
utěšuje ho paní, „určitě chytnete další.” „Ale já jsem pilot!”  
 
Chemik vstoupí do lékárny a ptá se lékárníka: "Máte, prosím, kyselinu 
acetylsalicylovou?" "To myslíte aspirin?" ptá se nejistě lékárník. "Ano, ano, to je 
ono, víte, nikdy si ten název nemůžu zapamatovat." 
 
"Čím chceš být, Vašíku?" ptá se učitel. "Automobilovým závodníkem." "A proč jím 
chceš být Vašíku?" "Protože mám rád šampaňské." 

 

 

+2*C Italská auta nejdou nastartovat.  

0*C Destilovaná voda zamrzá.  
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ANKETA 
Vzhledem k hlavnímu tématu únorového čísla Junioru jsme zařadili hned dvě 

ankety související s volbou povolání. V té první jsme se ptali na tuto otázku: 

 

Čím bys chtěl jednou v životě být a proč? 
 

1.třída 

Eliška Plachá   Učitelkou, protože ráda učím 

Daniel Haken  Kuchařem, rád vařím  připravuji různé dobroty.  1.  

2. třída 

Renata Hyblerová  Pošťačkou, protože  to dělá i moje mamka a mně se toto  

   povolání líbí.    

Jindra Weber  Policistou, chtěl bych totiž chytat zločince. 

3. třída 

Vítek Musil  Supermanem, je fakt dobrej! 

Natálie Popková   Kuchařkou, baví mě vařit. 

4. třída 

Jakub Vavřík  Zoologem, zajímám se o různá zvířata.   

Roman Mitráš  Hasičem, hasit je zábava, chodil jsem do kroužku    

   dobrovolných hasičů. 

5. třída 

Josef Kudláček    Fotbalistou, protože má hodně peněz. 

Vojtěch Vespalec  Spisovatelem, je to zábava. 

6.třída 

Žaneta Čechová  Módní návrhářkou, protože přítelkyně bratra tuto školu studuje 

   a je pro mě inspirací. 

Patrik Lichý  Kuchařem, miluju dobré jídlo. 

7. třída 

Denisa Psotová  Kadeřnicí, baví mě vytvářet nejrůznější účesy. 

Michal Horák Fotbalistou, baví mě to a taky fotbalisti mají pěkná auta i 

holky! 

8. třída 

Robin Široký Grafik, baví mě malovat a vytvářet nejrůznější projekty. 

Dominika Hájková Veterinářkou, strašně ráda se starám o všemožná zvířata. 

 

 

Přání jsou velmi pestrá a my všem přejeme, aby dělali v životě to, co je bude 

opravdu bavit! 

 
Matěj Šedrla, Marek Tuza,9.B 

 

 

 

   

 
Andrea Brabencová a Barbora Burešová, 9.B 
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Magický svět 

 
 

 

 

 

Na jakou školu se hlásí … 
 

9.A 

 
 

Jméno                                    Škola 
Denisa Lichá                          Zdravotní škola 

Martina Šedrlová                    Informační technologie 

Mirek Vokoun                        Bezpečnostně právní škola 

Tomáš Olah                            Automechanik 

Martin Ulrich                          Elektromechanik 

Štěpánka Hájková                   Zdravotní škola  

Lucie Ostatková                      Aranžérka 

David Abrahám                       Informační technologie 

Tomáš Maštalíř                       Technické lyceum 

Kristýna Staňková                  Obch. akademie M.K.- kuchař 

Adéla Dufková                       Aranžérka ( SOU Cvrčovice ) 
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Na jakou školu se hlásí … 
 

9.B 

 

Jméno                                    Škola 
Veronika Jelínková  Střední Hotelová škola Třebíč, cestovní ruch 

Dominik Ludvík                              Střední průmyslová škola Třebíč, energetika      

Michaela Pokorná                            Střední zdravotnická škola Brno,zubní laborant 

Andrea Brabencová                         Gymnázium Moravský  Krumlov 

Erik Ludvík                                      Zemědělská škola 

Honza Hrb                                        Vyšší a střední policejní škola Holešov 

Veronika Chvátalová                       SŠTE Brno, Olomoucká 61 

Lucie Bystrianská                            SŠTE Brno, Olomoucká 61 

Matěj Šedrla                                     SŠTE Brno, Olomoucká 61 

Marek Tuza                                      SŠTE Brno, Olomoucká 61 

Nikola Plachá                                   Střední průmyslová škola Třebíč 

Zdena Roiderová                              SOŠ Moravské Budějovice 

Martin Coufal                                   Střední škola stavebních řemesel, Brno  

Michal Šlezinger                              Střední průmyslová škola dopravní Praha  

Jan Cafourek                                    SŠTE Brno, Olomoucká 61 

Michaela Kotlánová                         Integrovaná střední škola polygrafická, Brno 

Kristýna Podešťová                          Střední škola obchodu a služeb, Brno 

Sabina Polachová                             SOU a SOŠ Přímětická, Znojmo,kosmetička 

Dominik Zeiser                                SOU Znojmo Uhelná, truhlář 

Barbora Burešová                            Střední umělecké školy grafiky, Jihlava 

 

 
Všem držíme palce a přejeme hodně štěstí!!! 

 

 

 

 

Eva Sauerová, 6. tř. 
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112 v ohrožení života 

 

Dne 19.2. 2013 jsme se po třetí hodině přesunuli do 

školní družiny na pořad 112 v ohrožení života. Paní 

z Domečku nám ukazovaly 2 krátké filmové ukázky, jak 

postupovat při záchraně lidského života. Potom nás 

rozdělily na dvě skupinky a šli jsme do družin.  

V první skupině si každý mohl vyzkoušet, jak rozdýchat 

člověka při srdeční zástavě nebo kolapsu. A ve druhé 

skupině jsme se zase bavili o pomoci zraněné osobě při 

pádu z lyží, co máme dělat,  když se zraněná osoba 

nemůže pohnout, anebo když silně krvácí.  

Poté jsme se zase sešli v zasedací místnosti a paní 

učitelky z Domečku nám předaly diplom, že jsme se 

zúčastnili. Moc se mi to líbilo. 
Žaneta Čechová, 6. třída 

 

 
 

 

 

 

Čím bych chtěl být … 
 

  Je třeba si uvědomit, že se blíží konec základní školy a s tím je spojeno 
rozhodování o směru, kterým se chceme do budoucna vydat. Každému se 
jistě v hlavě promítají otázky: Co mě baví? Co chci v životě dělat? Čeho 
chci dosáhnout? Tyto otázky se sice dají odložit na pozdější dobu, třeba 
studiem na gymnáziu, ale stejně to rozhodování jednou přijde.. 
  Já si vybral školu na ulici Olomoucká v Brně. Její technické zaměření se 
mi zdá jako vcelku dobrá volba ve světě, který je na technice postavený. I 
když nejsem do techniky blázen, jeví se to jako řešení do budoucna. A 
když to člověka aspoň trochu baví, nebo se mu to přinejmenším neprotiví, 
proč ne?  Navíc je tu i možnost po sobě zanechat něco víc, než jen 
náhrobní kámen. Vymyslet nebo vytvořit něco, čím se posune lidstvo zase 
o kousek dál.  
  Jenže v dnešní nevyzpytatelné době, kdy jsou vyučení lidé rádi za 
jakoukoli práci, by někdo mohl namítnout, že je jedno, kam jde studovat. 
S tím bych nejspíš nesouhlasil. Člověk by se neměl jen tak vzdávat svých 
vizí kvůli špatně fungujícímu státu, který by se měl konečně vzchopit a 
vymyslet,jak pomoci lidem v těžké životní situaci bez práce.  
  Zkrátka je na každém z nás, jakým směrem se vydá. Dnešní doba je sice 
složitá, ale když se chce, jde udělat téměř cokoli, i když je to někdy jako 
prodírat se po cestě mezi ostnatým drátem. 
          
                  Jan Cafourek, 9.tř. 
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Čím bych chtěla být a proč… 

 
Jasně si uvědomuji, že mi bude brzo patnáct a opustím 

základní školu. Musím udělat důležité rozhodnutí, kam 
půjdu na střední školu. Každý den si pokládám otázky: 
Mám na to? Zvládnu to? Rozhodnu se dobře? To nikdo 

neví, ale musím si věřit! 
Každý si můžeme letos podat dvě přihlášky na střední 

školy. Jako první jsem si vybrala Střední hotelovou 
školu v Třebíči. Tato škola mi dá základ pro povolání, 
které bych v budoucnu chtěla dělat. Budu chodit na 

úžasnou praxi již od 1. ročníku. Jako studentka se budu 
účastnit zahraničních stáží v Chorvatsku, Řecku, Itálii, 
dokonce i v Karibiku. Díky tomu navštívím spoustu zemí 

a získám hodně zkušeností. Pak bych mohla pracovat 
jako letuška, delegátka CK apod. Cestovní ruch mě 

určitě bude bavit! Druhá škola je podobná, ale je ve 
Vyškově. 
Ve své budoucí práci, pro kterou mě připraví jedna 

z těchto škol, budu mít vysoký plat, velkou prestiž, ale 
hlavně velkou zálibu. I když teď ještě nevím, jak to 

dopadne, doufám, že se v životě dobře uplatním, budu 
zabezpečená a má práce mě bude bavit! 
 

   Veronika Jelínková, 9.B 

 
 

 

 

 

 

      PRÁZDNINY      
Jarní prázdniny jsme strávili,  tak jako každým rokem, v Alpách.Lyžování je můj 

nejoblíbenější sport.Se strýcem,bratrancem a sestřenicí se vždy na toto období 

těšíme.Pokusím se seřadit vzpomínky do jednotlivých dnů. 

SOBOTA: Odjezd ve strýcově autě do rakouských Alp.Nálada výborná,cesta 

rychle ubíhá. Počasí je dobré, všichni se již těšíme na lyžování. Ubytování 

v penzionu, o jídlo se budeme starat sami. To si zase užijeme těstovin! Tento den 

nelyžujeme, jenom si navečer prohlédneme okolí.  

NEDĚLE: Je krásné ráno.Slunce vychází a jeho paprsky jiskří v napadaném sněhu. 

Pod nohami chrupe sníh,při zemi je ještě mrazík. Přicházíme k lanovce. Vyjíždíme 

až na vrchol sjezdovky. Opět nádherný pohled. V nohách už cítím chvění,jak se 

těším na první sjezd. A už jedu! Nevnímám okolí, soustřeďuji se na plynulou jízdu. 

V uších slyším jen svištění proráženého vzduchu. Užívám si jízdy. Ještě si ji ten 

den několikrát zopakuji. 

PONDĚLÍ:  Počasí se mírně pokazilo. Obloha je zamračená, občas vysvitne 

sluníčko. Jedeme jinou lanovkou a na jinou sjezdovku. Sníh je rychlý a nejsou ani 

žádné pády. Dáme si dobrý oběd a znovu na lyže. 

ÚTERÝ: Od rána sněží. Rozhodli jsme se navštívit aquapark v blízkém městě. Je 

perfektně vybaven, užíváme si několik hodin relaxace a zábavy. Večer již cítím 

v nohách mírnou únavu. 

STŘEDA: Počasí se umoudřilo. Jsme opět na lyžích a vydáváme se běžeckou 

stopou do nedalekého lyžařského střediska. Po obědě se vracíme na naši 

sjezdovku. Opět si užívám jízdy, ale musím dávat pozor, protože je zde více lidí. 

ČTVRTEK: Odpoledne se vydáváme do města do obchodního domu. Nakoupíme 

drobné dárečky a odpoledne zase lyžujeme. Večeři máme slavnostní, neboť 

sestřenice slaví narozeniny. Sláva! Dnes nebyly těstoviny, večeřeli jsme v pěkné 

restauraci. 

PÁTEK: Počasí je solidní a uvědomujeme si, že je to vlastně poslední den, kdy se 

věnujeme lyžování. Tak si ho zase pěkně užívám. 

SOBOTA: Balíme se a odjíždíme, krátce se zastavujeme ve městě Schladming, 

kde právě probíhalo  Mistrovství světa v alpském lyžování.Toho si užívali již 

tradičně Rakušané, co by lyžařská velmoc. Vrátili jsme se domů. Byl to velmi 

příjemný týden, neutrpěli jsme již žádný úraz a máme zase na co vzpomínat. 

                                                 Robin Široký, 8.tř. 
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Poezie není nuda! 

 

 

 
 
 

HASÍK 

 
 

Na naší škole probíhá pro 2. a 6. ročník preventivní program Hasík. 

30.1. 2013 a 8.2. 2013 přišli místní profesionální hasiči seznámit naše žáky 

hravou formou s požární ochranou. Poslední hodina se uskuteční přímo na 

stanici ,kde děti uvidí praktické ukázky, reálné prostředí a moderní vybavení.   

Andrea Třetinová, tř.uč. 2. roč. 
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Poezie není nuda! 
Z hodiny literární výchovy 9.třídy 

 
Návod, jak vytvořit dadaistickou báseň 

Tristan Tzara 

Vezměte noviny. 

Vezměte nůžky. 

Najděte v novinách článek, aby měl délku, jakou počítáte dát své básni. 

Článek vystřihněte. 

Potom pečlivě rozstříhejte všechna slova, která tvoří tento článek, a vložte je do pytlíku. 

Skládejte pak jeden ústřižek za druhým přesně v pořádku, v jakém vyšly z pytlíku. 

Svědomitě opište. 

Báseň se vám bude podobat. 

A vězte, že jste spisovatel neskonale originální a okouzlující citlivosti, byť doposud 

nepochopen lidem.  
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